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Прокуратура разъясняет
Борьба с коррупцией – одно из приоритетных направлений
 
        Коррупция как опасное социально негативное явление представляет угрозу институтам государства, стабильности общественной жизни, и в современных условиях проблемы противодействия коррупции приобретают все большую значимость. Коснемся одного направления касающегося вопросов борьбы с коррупцией – уголовной ответственности за преступления коррупционной направленности. Уголовный кодекс РФ не дает законодательного определения понятия преступлений коррупционной направленности.
        Однако согласно Федеральному закону от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» к коррупции относятся: злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение этих действий от имени или в интересах юридического лица.  
        Отличительным признаком, отражающим коррупционную направленность преступлений, является незаконное использование лицом своего должностного положения и связанных с ним полномочий вопреки законным интересам общества и государства в целях получения имущественной выгоды для себя или для третьих лиц. 
        Наиболее распространенными среди преступлений коррупционной направленности являются преступления против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления (статья 30 Уголовного кодекса РФ). В диспозиции статьи 201 и части 3 статьи 204 Уголовного кодекса РФ указан конкретный вид специального субъекта преступления (лицо, выполняющее управленческие функции в коммерческой или иной организации).
        Остальные составы преступлений отнесены к числу деяний коррупционной направленности как совершенные лицом с использованием своего служебного положения (например по части 3 статьи 159 Уголовного кодекса РФ- мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере). Уголовно-правовое понятие представителя власти дано в примечании статьи 318 Уголовного кодекса РФ – «применение насилия в отношении представителя власти». 
        Согласно этому примечанию представителем власти признается не только должностное лицо правоохранительного или контролирующего органа, но и иное должностное лицо, наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости. 
        При квалификации преступлений против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления следует исходить из того, что объектом уголовно-правовой охраны является лишь законная деятельность должностных лиц, постоянно, временно или по специальному полномочию: осуществляющих функции представителя власти либо выполняющих организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных корпорациях, а также в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации. 
        Особенностью преступлений коррупционной направленности является то, что они могут совершаться путем использования лицом имеющихся у него служебных полномочий или в связи занимаемой им должностью. На должностное положение влияют значимость и авторитет организации или учреждения, в котором работает должностное лицо, наличие у него подчиненных работников. 
        Под понятие государственной должности государственной службы охватываются должности федеральной государственной гражданской службы; должности государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, установленные для использования полномочий государственных органов и органов государственной власти субъектов Российской Федерации; воинские должности; должности правоохранительных органов. 
        В некоторых составах преступлений коррупционной направленности в качестве обязательных признаков закон предусматривает определенные мотивы и цели. Так, обязательным признаком злоупотребления должностными полномочиями (статья 285 Уголовного кодекса РФ) и служебного подлога (статья 292 Уголовного кодекса РФ) является мотив корыстной или иной личной заинтересованности, цель извлечения выгод и преимуществ в (статье 201 Уголовного кодекса РФ). В борьбе с коррупцией важное значение имеет выявление общественно опасных деяний, совершенных в крупных и особо крупных размерах. И здесь неоценима роль граждан, общественности.
        Для органов прокуратуры и правоохранительных органов в целом неоценимой будет любая достоверная информация о каждом факте негативного явления коррупционной направленности.
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Кредитные каникулы в трудной жизненной ситуации
 Поделиться
Федеральным законом РФ от 24.07.2023 № 348-ФЗ, вступающим в силу с 01.01.2024 и распространяющий свое действие на договоры, заключенные до вступления его в силу, внесены изменения в отдельные законодательные акты, регламентирующие предоставление потребительских кредитов.
На постоянной основе закреплено право для граждан, оказавшихся в трудной ситуации на предоставление кредитных каникул сроком на 6 месяцев, если размер кредита не превышает значения, установленного Правительством РФ.
Под трудной жизненной ситуацией понимается: снижение среднемесячного дохода заемщика, рассчитанного за 2 последних месяца, более чем на 30 % по сравнению со среднемесячным доходом, рассчитанным за 12 месяцев, предшествующих месяцу обращения заемщика за предоставлением кредитных каникул; проживание в жилом помещении, находящемся в зоне чрезвычайной ситуации, нарушение условий его жизнедеятельности и утрата им имущества в результате ЧС.
До установления Правительством РФ необходимых значений максимальный размер кредита, по которому заемщик вправе обратиться с требованием о предоставлении льготного периода, устанавливается в размере 1 млн. 600 тыс. рублей для автокредитов и 450 тыс. рублей для остальных договоров потребительского кредита (займа). Для договоров потребительского кредита (займа) с лимитом кредитования лимит выдачи или лимит задолженности (наименьшая из указанных величин) устанавливается в размере 150 тыс. рублей.
В период кредитных каникул запрещается начисление неустойки, обращение взыскания на предмет залога, обеспечивающий исполнение обязательств по договору потребительского кредита, расторжение договора по требованию кредитора и предъявление требования о досрочном исполнении обязательства по договору.
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Студентам выпускных курсов педагогических колледжей разрешили работать в дошкольных учреждениях


Федеральным законом от 24.07.2023 № 385-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и статью 4 Федерального закона «О науке и государственной научно-технической политике» студентам выпускных курсов педагогических колледжей разрешили работать в дошкольных учреждениях.
Так, установлено, что к занятию педагогической деятельностью по образовательным программам дошкольного образования и начального общего образования в последний год обучения допускаются совершеннолетние лица, обучающиеся по образовательным программам СПО по специальностям, входящим в укрупненную группу специальностей "Образование и педагогические науки", и успешно прошедшие промежуточные аттестации.
Кроме этого, законом обучающимся по образовательным программам высшего образования предоставлено право на занятие должностей учебно-вспомогательных работников и работников сферы научного обслуживания в вузах и научных организациях.
Перечень таких должностей установит Минобрнауки по согласованию с Минтрудом.
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