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	Росреестр предлагает новосибирцам оценить уровень доступа к информации ведомства

     В целях повышения качества предоставления государственных услуг Росреестр предлагает новосибирцам пройти небольшой опрос и дать оценку уровню доступа к информации ведомства. 
Опрос продлится до 6 ноября 2023 года и займет по времени не более 5 минут.
    Пройти опрос можно любым удобным способом:
- по QR-коду  
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    или
- на официальном сайте Росреестра rosreestr.gov.ru, в разделе «Общественное голосование на портале Госуслуг» «Мой выбор, мое будущее», опрос: «Оценка удовлетворенности внешних клиентов доступом к информации о деятельности ведомства».
   Опрос анонимный, но перед его прохождением нужно авторизоваться через учетную запись на портале Госуслуг.



Как оформить в Новосибирске недвижимость другого региона
Филиал ППК «Роскадастр» по Новосибирской области проведет для жителей региона телефонное консультирование по вопросам оформления недвижимости по экстерриториальному принципу.
В ходе горячей линии заместитель начальника межрайонного отдела регионального Роскадастра Мария Гафурова ответит на вопросы оформления недвижимости: о сроках осуществления оформления недвижимости по экстерриториальному принципу, куда обратиться чтобы подать документы, какие документы получает заявитель по результатам оказания государственных услуг и т.д.
Горячая линия пройдет 26 октября с 10.00 до 12.00 по телефону 8 (383) 349-95-69, доб.4021.
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