
Уважаемые жители поселения!


Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования Серебрянского сельского совета глава администрации муниципального образования проводит отчет по итогам работы за прошедший год.
Сегодня я предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2021 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
        Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, 
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении

На территории поселения расположено 5 населенных пунктов.

Общая численность зарегистрированного населения по состоянию на 01.01.2021 года составляет 1118 человек.
- жителей трудоспособного возраста 648 человек.
- жителей пенсионного возраста – 326 человек.
- детей в возрасте от 0 до 16 лет – 153 человека.
-  родилось - 5 детей.
-  умерло – 22 человек.
Как видите, за 2021 год количество умерших превысило количество родившихся.



За прошедший год количество кфх, ип, а также учреждений, организаций и предприятий осталось неизменным.

Подробнее остановлюсь на работе аппарата и исполнении бюджета администрации Серебрянского сельсовета:


За 2021 год администрацией было принято - 87 постановлений, 48 распоряжений по основной деятельности. Поступило 72 устных обращения граждан. На личном приеме главой принято 74 человек.
Все заявления и обращения граждан были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы, разъяснения, оказана помощь, приняты конкретные меры.
Больше всего граждан обращалось в администрацию по вопросам водоснабжения, благоустройства территорий, освещения, бродячего скота и птицы.
Кроме этого специалистами администрации оказывались различные виды услуг населению:
-выдача справок 80 (о составе семьи, о фактическом проживании, о регистрации по месту жительства, о подсобном хозяйстве и т.д), оформление документов на получение социальных пособий, регистрация и подтверждение учетной записи на федеральном портале госуслуги. ру, оформление заявления на для постановки на учет в центре занятости населения, оформление документов в налоговую инспекцию для предоставления льготы на уплату транспортного налога т.д.

 Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных 214 человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 191 человек, призывников – 21 чел. За 2021 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось.


В 2021 году административная комиссия продолжила свою работу по соблюдению Правил содержания и благоустройства территории поселения в части обеспечения качественной и своевременной уборке собственниками своих территорий. В течении года проведено 10 заседаний административной комиссии.  По результатам проверок было вручено 8 предписаний жителям поселения за бродячий скот.

Затрону вопрос о бродячем скоте в летнее время года.

Полномочия по данному вопросу переданы на уровень сельского поселения, на сходах граждан постоянно рассматривался вопрос о бродячем скоте, проводились беседы, составлялись предписания, но без положительного результата, в 2021 году.



О бюджете
Одним из основных вопросов деятельности органов местного самоуправления является составление и исполнение бюджета муниципального образования.

Общий объем доходов на 2021 год составлял 10 млн. 173 тыс. 100 руб. Исполнено 10 млн. 177 тыс. 500 руб. Доля собственных доходов составляла 1 млн. 752 тыс. 200 руб. (Акцизы, подоходный налог, земельный (юр. и физ. лица) налог на имущество физ. лиц, аренда земли, возмещение затрат, сельхоз. налог, выручка КДЦ)


Расходы бюджета в 2021 году распределялись таким образом:

Культура – 3 млн. 462 тыс. 100 руб. (Были произведены расходы на зарплату, за услуги по пожарной сигнализации, оплата земельного налога, налога на имущество, оплата канцелярских и хозяйственных расходов, услуги связи, услуги за электроэнергию, по электронной отчетности СБИС, за отопления зданий КДЦ, на проведение культурно-массовых мероприятий)

Общегосударственные расходы на функционирование органов местного самоуправления, расходы – 3 млн. 446 тыс. 200 руб. это (зарплата, услуги связи, услуги электроэнергии, за услуги по пожарной сигнализации, оплата земельного, транспортного налога, налога на имущество, оплата экологии, оплата ГСМ, канцелярских и хозяйственных расходов, за сопровождение программного продукта по бух. смете, по хозяйственному учету, бух. отчетности, по электронной отчетности СБИС, заправка картриджей, за отопление здания сельсовета, филиалов Сарыкамышка и Князевский КДЦ). 

Дорожное хозяйство -1 млн. 279 тыс. 300 руб.
Ремонт дороги (ул. Березовая роща) -  599 тыс. 200 руб.
Обслуживание дорог -  680 тыс. 100 руб.

Физическая культура и спорт – 599 тыс. руб. 
Ремонт ограждения стадиона

Благоустройство -  363 тыс. 800 руб.
Ремонт водопровода в п. Сарыкамышка -  130 тыс. руб.
Расходы на уличное освещение -  55 тыс. руб.
Монтаж уличного освещения по ул. Заводской -  178 тыс. 800 руб.

Социальные выплаты -  264 тыс. 400 руб.

Противопожарная безопасность – 63 тыс. 300 руб.
на опашку населенных пунктов Серебрянского сельсовета -  35 тыс. руб.
приобретение ГСМ -  10 тыс. руб. 
уничтожение дикорастущей конопли -  18 тыс. 300 руб.

Подводя итоги работы администрации Серебрянского сельского поселения по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 2021 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития.

Работы выполненные в рамках бюджета
Освещение ул. Заводской
Ремонт дороги по ул. Березовая роща
Ремонт водопровода в п. Сарыкамышка
Ремонт водоразборных колонок 
Ограждение заброшенный усадеб и огородов


Территориально-общественное самоуправление:
2019-2021 г
«ВОЗРОЖДЕНИЕ» с. Серебрянское 
(Детская площадка, спил деревьев на кладбище, ограждение территории рядом с памятником, остановочный павильон) - 283 тыс. руб.

«СОДРУЖЕСТВО» п. Князевский 
(Детская площадка) – 87 тыс. руб.

2021 г

- Конкурсный отбор проектов в рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка территориального общественного самоуправления на территории Чулымского района Новосибирской области на 2018-2023 годы» (Приобретение оборудования и установка детской площадки 87 тыс. руб.)

- Конкурсный отбор проектов в рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка территориального общественного самоуправления на территории Чулымского района Новосибирской области на 2018-2023 годы». (Монтаж и установка остановочного павильона 63 тыс. руб.) 

Всего привлекли инвестиций в рамках ТОС -  370 тыс. руб)


Реализация социально-значимых проектов:

- Конкурсный отбор проектов развития территорий муниципальных образований 
Новосибирской области, основанных на местных инициативах (ограждение сельского стадиона 599 тыс. руб.)

Итого с учетом ТОС: - 969 тыс. руб

 
Организации и учреждения
Образование 
О здравоохранении
О культуре
Работа сельских библиотек:
О работе Совета ветеранов.
Женсовет
В 2021 году начал функционировать фельдшерско-акушерский пункт. 

Перспективы дальнейшего развития
Освещение п. Ваничкино, п. Князевский, п. Сарыкамышка
Водопровод по ул. Лесная
Насосно-импульсная станция в п. Сарыкамышка
Ограждение кладбища в п. Князевский
Ограждение территории КДЦ в с. Серебрянское
Капитальный ремонт памятника Воинам-землякам.
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Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт администрации и периодическое печатное издание «Серебрянский вестник», где размещаются нормативные документы, график приема граждан, отчеты, статистическая информация, объявления и др.


Заключение

В заключении хочу выразить благодарность нашему депутатскому корпусу, руководителям организаций, предприятий и учреждений, предпринимателям и всем жителям нашего поселения за работу в 2021 году. 
Хочу пожелать всем крепкого здоровья, семейного благополучия! Спасибо за сотрудничество!
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