Пояснительная записка 

к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего   муниципального финансового контроля за 2024 год
Орган контроля:  Администрация Серебрянского сельсовета Чулымского района Новосибирской области (далее орган)
 Общая штатная   численность администрации – 7 единиц, количество должностных лиц, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий – 2 должностных лица; 

-   вакантные должности муниципальной службы в должностные обязанности лиц, которые их замещают, входит участие в    осуществлении контрольных мероприятий в рамках внутреннего муниципального финансового контроля отсутствуют;

- мероприятия по повышению квалификации должностных лиц, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий в рамках внутреннего муниципального финансового контроля –   не проводились.

Объем средств бюджета поселения, затраченных в 2024 г. на содержание (обеспечение деятельности) органа контроля    – 3473,2 тыс. руб. 
Бюджетные средства на проведение экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечении независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) не затрачены, так как экспертизы не назначались, независимые эксперты (специализированные экспертные организации) не привлекались.
В отчетный период, во время проведения контрольных мероприятий,  нарушения не выявлены.

В отчетный период, во время проведения контрольных мероприятий, органом  не направлялись представления и предписания  объекту контроля.

В отчетный период, во время проведения контрольных мероприятий,  информация в  правоохранительный орган, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам  не направлялась.

В отчетный период, во время проведения контрольных мероприятий  по основаниям, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации, исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию,  не подавались.
В отчетный период, во время проведения контрольных мероприятий, отсутствовали производства по делам об административных правонарушениях, направленные на реализацию результатов контрольных мероприятий.
В отчетный период, во время проведения контрольных мероприятий , основания для направления уведомлений о применении бюджетных мер принуждения отсутствовали.
В отчетный период, во время проведения контрольных мероприятий, жалобы и исковые заявления на решения контрольного органа не подавались.
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